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СПРАВКА  
по результатам итогового анкетирования родителей 

предшкольная подготовка 

 

2023-2-24 учебный год 

 

По завершении з четверти 2023 – 2024 учебного года в классе предшкольной 
подготовки проведено итоговое анкетирование родителей. В анкетировании 
приняли участие 14 родителей, что составило 100%. Анкета содержала 15 

пунктов. По каждому пункту родителям предоставилось право оценить 
овладение детьми навыков, по программе предшкольной подготовки, по 
критериям: 

1.категорически не согласен: -2 

2.не согласен: -1 

3.затрудняюсь с ответом: 0 

4.согласен: +1 

5.Полностью согласен: +2 

Результаты анкетирования: 
1. Салихова Диана 

1.категорически не согласен - 0 

2.не согласен - 0 

3.затрудняюсь с ответом -2 

4.согласен -2 

5.Полностью согласен -11 

  

2.Кандыба Анастасия 

1.категорически не согласен - 0 

2.не согласен - 0 

3.затрудняюсь с ответом -0 

4.согласен -2 

5.Полностью согласен - 13 

 

3.Юлих Валентина 

1.категорически не согласен - 0 

2.не согласен - 0 

3.затрудняюсь с ответом -0 

4.согласен -1 

5.Полностью согласен -14 

 



  

 

 4.Орлова Виктория 

1.категорически не согласен - 0 

2.не согласен - 0 

3.затрудняюсь с ответом -0 

4.согласен -4 

5.Полностью согласен -11 

 

5. Деркачева Наталья 

1.категорически не согласен - 0 

2.не согласен - 0 

3.затрудняюсь с ответом -0 

4.согласен -0 

5.Полностью согласен -15 

 

6.Ергалиева Зарина 

1.категорически не согласен - 0 

2.не согласен - 0 

3.затрудняюсь с ответом -0 

4.согласен -2 

5.Полностью согласен -13 

 

7. Гинтофт Людмила 

1.категорически не согласен - 0 

2.не согласен - 0 

3.затрудняюсь с ответом -0 

4.согласен -5 

5.Полностью согласен -10 

 

8. Медведева Надежда 

1.категорически не согласен - 0 

2.не согласен - 0 

3.затрудняюсь с ответом -0 

4.согласен -0 

5.Полностью согласен -15 

 

9. Феллер Наталья 

1.категорически не согласен - 0 

2.не согласен - 0 

3.затрудняюсь с ответом -0 

4.согласен -4 

5.Полностью согласен -11 

 

 



10. Сидоркина Ольга 

1.категорически не согласен - 0 

2.не согласен - 0 

3.затрудняюсь с ответом -0 

4.согласен - 
5.Полностью согласен -15 

 

11. Апалькова Юлия 

1.категорически не согласен - 0 

2.не согласен - 0 

3.затрудняюсь с ответом -0 

4.согласен -15 

5.Полностью согласен -0 

 

12. Капылова Юлия 

1.категорически не согласен - 0 

2.не согласен - 0 

3.затрудняюсь с ответом -0 

4.согласен -2 

5.Полностью согласен -13 

 

 13.. Гиллерт Анастасия 

1.категорически не согласен - 0 

2.не согласен - 0 

3.затрудняюсь с ответом -0 

4.согласен -6 

5.Полностью согласен -9 

 

14. Дубовская Наталья 

1.категорически не согласен - 0 

2.не согласен - 0 

3.затрудняюсь с ответом -0 

4.согласен -0 

5.Полностью согласен -14 

 По результатам анкетирования была выявлена высокая степень 

удовлетворенности деятельностью предшкольного класса, что позволяет 
сделать 

следующие выводы: 
 

1. Созданная система воспитательно-образовательной 

работы дошкольного образования благоприятная. 
 

2. Эмоциональная 

атмосфера положительная, это говорит о хорошем уровне 

педагогического мастерства воспитателя и умении выстраивать 



позитивные отношения и с воспитанниками и с родителям. 

 

 

 

Воспитатель:                               Овчинникова  Н.В. 

 

 

 

 

 


